

IPSOS DE CAMPINA
 CEA MAI BUNA, MAI FRUMOASA
 MAI SOLIDA SI MAI EFTINA
 TENCUALA PENTRU CASE
 Mare deposit la D-nii F. Bruzzesi & C-ie
 Calea Victoriei 55

Casa de Comerciul „Grand freres & C-ie 87 Calea Victoriei, are onoarea d'a instiinta pe onorabila sa clientela ca va primi in curend un asortiment insemnat de obiecte pentru mobilare precum si de menagiu.
 Va primi mai vertos o colectiune foarte complectă de mobile pentru odă de culcat și pentru sofragerii, compuse de diferite specii de lemne: acajou (mahon) nuc negru de America, stejar și alte.
 Asemenea și canapele, jețuri, scaune, de diferite modeluri noi, acoperite in alb, cât și cu diverse stoffe de fantasiă.
 Deosebit de aceasta și bioururi pentru domni și doamne, biblioteci, mese de tot feluri, intr'un cuvânt articole de mobilat de toate soiurile.
 Anunțăm și sosirea a diferite servicii de porțelan și de faianță, pentru toaletă, servicii de masă, de ceai, de cafea, servicii de Cristal. Un mare asortiment de obiecte pentru voeaj și, in fine, diferite articole de utilitate și de gust.
 Toate acestea se recomand prin eleganța, soliditatea și estinatețea lor.
 Un avis special va anunța, in curend, debalagiu acestor obiecte de mobilare, de menaj și de fantesie.
Grant freres & C-ie.

ADEVERATE INJECTIUNI SI CAPSULE
RICORD
FAVROT

Aceste Capsule posedă proprietățile tonice a *Guadronului* adăogate pe lângă tinea antiblenoragică de *Copahu*. Ele nu obosesc stomahul și nu provoacă diaree nici greță; constituiesc medicamentul prin eselență in tratarea bolii contagioase a ambelor seese, scurgeri vechi sau recente, catara a beșicii și cură fără voie aurinului.
 Pe la finele tratamentului, și când ori-ce durere a dispărut, usul tonice și astringente, este mijlocul infailibil de a consolida vindecarea și a evita întercerea.

INJECTIUNI RICORD

ADEVERAT SIROP DEPURATIV
RICORD
FAVROT

Acet sirop este neapart pentru a vindeca cu desavărsire maladiile pelei și pentru a sfârși de a curăți sângele după un tratament anti-sifilitic. El feresce de accidentele ce pot resulta din sifilis constituțional.
 Publicul, trebuie a lepăda, ca contra facere periculoasă toate medicamentele RICORD, care nu voru purta sigiliul C. FAVROT.
 DEPOSITO GENERAL — F. Favrot, 102, strada Richelieu, in Paris; Jassy, Racovits, Konja; Bucuresci, Rissdorfer, Zurner, Theil; Galatz, Tarnoschi, Marino Kurtovich; Braila, Pelsals, Kaufmes; Craiova, F. Pohit; Plojest, Schuller; Barlad, Brettner; și in toate farmacile.

MAGASINUL
 DE
COLONIALE SI DELICATESE
D. G. MOCIANU
 VIS-A-VIS DE THEATRUL NAȚIONAL

Anunță inaltei nobilimi, și onor. public că pe lângă articolele necesari la menagiul casei, au importat de la cele mai bune case următoarele Beuturi fine.

Aniset dublu de Olanda. Aniset de Bordeaux. Absent de Suis Ananas de la Martinique. Banane de la Bayona. Benedictin-Bitter de China antifebrie. Biter din via Providenței anti Coleric. Chartreuz, alb, galbin, și Verde de la grand Chartreuz Francia. Curaso de Olanda, alb, verde și orange sec, de la Vimand Fockin Pipermint, verde, galben, și alb de la Get. Freres din Francia. Cognac vieux, Cognac fin champagne, din Cognac. Liqueruri tot felu de gusturi de la Marie Brisard, din Bordeaux. Renumita Mastică de Hio, Maraschino Tuică Naturală. Romuri adevărate din Jamaïque. Ananas Arac de Mandarin. Punch in Cognac. Rhum și in Kirsch, Sliboviță de Banat.

VINURI STREINE SI INDIGENE.
 Importate de la primele case din Franța, Germania, Italia, Espagne, Ungaria, Transilvania. Indigene de la Cotnari, Odobesti, Dragășani și de Dealu mare. Prețuri moderate, serviciul conștiincios.
 Cu stimă, D. G. MOCIANU.

NEPUTINTA, BOALE DE NERVI
 Păcate secrete ale tinereței și deogerii.
PRAFUL PERUIN
 al D-rului **Wrun**
 (preparate din erburi peruviane).

Praful Peruin e singurul care inlătură ori-ce slăbiciune a părților genitale, impotența la bărbați și la femeile cari nu concep. Praful Peruin e infailibil la slăbiciunile produse prin pierdere de sucuri și sânge și mai ales la urmările degeriților, onanien și ale populațiilor (Cauzele neputinței); apoi contra tuturor boalelor de nervi, ca: slăbiciunea simțurilor, amețală, debilitate, dureri de mijloc și spinare, de cap și piept, migrenă, obosală, melancolie, constipație tremurătură nervoasă de mâini și picioare, anemie, etc.

Toate boalele sus menționate nu se vindecă așa sigur și bine prin nici un mijloc cunoscut până acum, ca prin praful Peruin a D-rului Wrun; (se garantează că e neofensiv).

Prețuri unei cutii dimpreună cu instrucțiunea esactă 4 franci. Se află in Bucuresți la: I. A. Ciura, farmacia națională, strada Lipscani. In Iasi: R. Petelenti, farmacia la Stefan cel Mare și la Frații Konya. In Braila: G. Kaufmes, farmacia națională.
 AGENT GENERAL Alex. Gischnet, farmacist, Viena II, Kaiser Josefstrasse, 14.

ASTHME
CIGARETTE INDIENNE
 CU CANNABIS — INDICA
 De GRIMAUULT & C^o, farmaciști la Paris

Este d'ajunsă d'a aspira fumul Cigaretelor cu Cannabis indica, pentru a face se dispere astmul cel mai violent, tusea nervoasă, răgușala, stingera vocet, nevralgiile faciale, insomnia și pentru combaterea phthisiei (arynșei) și toate afecțiunile căilor respiratore. — Fie care cigaretă poartă semnătura GRIMAUULT & C^o.
 Depositu in principalele Pharmacii.

Ferul Leras

De la comunicarea lucrărilor științifice la Academia de științe in 1849 și la Academia de Medicină in 1888, **Ferul Leras** a obținut din partea corpului medical, un forte frumos și repede succes care crește din an in an făcând să cadă in uitare diferitele și numeroase preparajuni feruginoase noi. Acest succes continuu nu depinde de cât de calitățile medicamentului care conține: 1° *Ferul*, unul din elementele sângelui nostru; 2° Phosphatele care intră in compoziția oșelor noastre; 3° Că el este suportat chiar de acei bolnavi al căror stomac nu pôte să tolereze nici uă preparajune feruginosă; 4° Că n'are nici uă acțiune asupra dințelor; 5° Că nu provoacă constipația; 6° Este limpede ca și uă apă minerală; 7° Se asimilează adică se mistuește și intră in economie, mult mai repede de cât prafurile, drageurile și hăpurile cu fer. Se pôte recomanda in mod folositor, in casurile de saracia sângelui, anemia, limfatismul, slăbiciunea, crampele stomacului; acest medicament mai are proprietatea a excita pofta de mănecare, a inlesni cresterea și dezvoltarea fetelor atinse de culori palide, rechemă și regulează luna sau regulele la femei, oprește pola alba, și dă sângelui, frumoșa culoare roșie strălucită ce el perde adesea in timpul bolilor.
 Depositu, 8, Strada Viviena și in toate farmacile la Paris și in Străinătate.

ROB BOYVEAU LAFFECTEUR

Acet Sirop Depurativ și Reconstituant de un gust plăcut, de uă compoziție cu totul vegetală, a fost aprobat in 1778 de vechia Societate regală de medicină și prin un decret din anul XIII. Vindeca toate bolile prianite de viciurile sângelui: Scrofule, Peciingină, Eczema, Psoriasis, Herpes, Lichen, Impetigo, Podagră, Rumatism. Prin proprietățile sele aperitive, digestive, diuretice și sudorifice, favorizează dezvoltarea funcțiilor de nutriție, întărește economia și provoacă espulsiunea elementelor morbide, fără ele virulente sau parasitare.

ROB BOYVEAU LAFFECTEUR

CU IODUR DE POTASSIUM

Acetia este medicamentul cel mai bun pentru a vindeca accidentele siphilitice vechi sau recente: Ulcere, Tumori, Gomme, Exostose, precum și Limfatismul, Scrofuloasa și Tuberculosa.
 La Paris, la J. FERRÉ, pharmacian, 102 rue Richelieu, și Succesor a lui BOYVEAU LAFFECTEUR

MASINELE DE CUSUT
ORIGINALE
 A LUI
SINGER

SUNT CELE MAI BUNE DIN LUME.
 Premiate cu **150** medaille prime
PARIS 1878
 Medalia de aur

12 FRANCI rate lunare

A se feri de Imitații

Garanță sigură data in scris.

SINGER CO^o poartă marca de sus a NEW-YORK. de sus a Fabricel.

G. NEIDLINGER, Agent general.

MASINELE DE CUSUT ORIGINALE SINGER
 CU O CONSTRUCTIUNE SIMPLA SI DURABILA SUNT CELE MAI PERFECTE MASINI, DEPLINA GARANTIE, EXISTAND FABRICA DE 31 ANI, ANUL TRECUT SAU VEN DUT PESTE 1/2 MILION MASINE, SE VEND IN CASTURI CATE 3 Lei NOI PE SEPTAMANA

dovadă că mașinele Original Singer sunt foarte bune este că consumațiunea făcută până acum ce este din zi in zi.
G. Neidlinger Bucuresți Hotel Boulevard. (succursala Galatz str. Domnească 35)

INJECTIUNEA RAQUIN
 din Copahivate de Sondă
 vindecare sigură și repede

INJECTIUNEA RAQUIN e absolut neofensivă, ce permite a se introducea atât timp cât e necesar, fără frică de vreun reu, ce produce alte produse similare.
 Acastă injecțiune e de ajunsă singură spre a obține o vindecare complectă a

Maladiilor Secrete

PARIS 78, Pasa St-Denis, 78—PARIS
 unde se află și hărtie și viziătoare de Albespyres întrebuințate in spitalele Franței.
 Se mai găsește și in Bucuresți la d-nii F. Brus farmacist și J. Ovessa drogist.

TOPICUL ORIENTAL
 Deslauriers

este superior tuturor fondanțelor și revulsivilor întrebuințați in contra Bolilor Calor. Acțiunea sa este sigură și rapidă. Nu face să cadă părul și nu lasă nici uă urmă; reușește nu se pôte mai bine in contra Bolilor de Pept, Jonghiurilor, Durerilor de gât, Paralyticilor, Slăbiciunii picioarelor, etc. Amestecat cum trebuie cu unt-de-lemn, se întrebuințează la toate dobitocele nu numai la Cal.

TOPICUL VERDE
 fondant cu mult mai activ, inlocuiescă Cauterisatiunea cu *ferul rou* in toate aplicatiunile sele.
 Vindeca rapidă Așa la picioare, oșsele morțe, Ingorgiariile reci sau calde, schiopăriile vechi sau noi, spețiile, etc.
 Paris, Pharmacia DESLAURIERS, 31, rue de Cléry, și in toate farmacile și drogueriile cele bune.

APĂ TONICĂ
DIQUEMARE
 CHIMIST
ROUEN (FRANCIA)
 Grăbete creșterea părului, împedează decoloratiunea și i redă viață.
Pommada Epidermală
 ANTIPELLICULARĂ
 Oprește căderea părului. — Distrugă mătrea. — Astămpără mâncărimele.
 Se găsește in toate Casele cele bune de Parfumerie.

ULTIMA CREAȚIE
 Săpun **IXORA**
 EXTRA-FIN
ED. PINAUD
 37, BOULEVARD DE STRASBOURG, 37
 PARIS

Săpunul *Ixora* posedă pe lângă parfumul său delicios și pătrunzător fericiul privilegiu de a face să dispară sbrăciturile.
 Absteo și frăgezeste pielea și-i dă un luciu de tinerețe: e regele Săpunurilor.

A SOSIT ceruială pentru scânduri preparată cu lac, fabricațiune Englesă.
 Depou general la Magasinul de delicatose D. G. MOCIANU, in Grand Hotel Broft.

A. LARISCH in Viena I
 Rothen-thurmstrasse No. 18

18 cumpără timbre de serisori întrebuințate din Bulgaria, Bosnia, România, Muntenegru, Turcia, Serbia etc. și plătește cu deosebire bine pe cele vechi eșite din curs.
 Cassa ține corespondență in limbile germană, franceză, engleză și italiană.

INSTITUTUL MEDICAL
 de
 Hydrotherapie, masaj sistematic, orthopedie, electrisare, inhalatii etc. (Strada Vestei 6).
 Pe lângă cele-lalte servicii ale acestui institut s'a mai adaus și baile calde cu rennumita sare de Bălzătești. Se aduce această la cunoștința onor. public. Direcția.

De vânzare Casele din strada Mănețului 9. Amătorii savor adresa in case la proprietar.
 Tipografia N. Miulescu, sala Theatrului Rossel.